
No.: 

| DESCRIZIONE 

43336 

DST-Micro, Micro Docking Station per Laptop USB C con Supporto 4K &
Ricarica Pass-Through 100W 

USB 3.2 Gen 1, HDMI 4K, PD 3.0 100W 

Aggiunge al computer una porta HDMI, una porta USB di Tipo A e una porta di alimentazione di Tipo C
Supporta risoluzioni HDMI fino a 4K 3840x2160@60Hz
Soddisfa lo standard USB 3.2/3.1 Gen 1/ USB 3.0 (5Gbps)
Power Delivery fino a 100 W per caricare il laptop mentre si utilizza Lindy DST-Micro
2 anni di garanzia

DST Micro è una docking station da viaggio leggera, che consente diottenere una maggiore connettività sui dispositivi in
movimento. Parte dellagamma di docking station per laptop Lindy, questo prodotto è stato progettatoper rendere gli spostamenti
con i vostri dispositivi tecnologici agevoli e prividi stress.

Portabilità

Vista la riduzione delle dimensioni dei computer portatili,risulta sempre più difficile disporre di porte chiave, come HDMI e USB
Tipo A. Inoltre,se viaggiate con i vostri dispositivi, non sempre è possibile utilizzare un hubUSB o una docking station di dimensioni
standard, che possono aggiungereulteriore peso e ingombro alla vostra borsa.

 

DST Micro di Lindy rappresenta la soluzione a questoproblema. Con le sue dimensioni incredibilmente piccole e un connettore
USB-Cretrattile, questo prodotto tascabile consente di espandere la connettività dellaptop senza ingombrare ulteriormente la
borsa da viaggio.
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Con dimensioni di circa 75x38.5x8.5mm, questa docking station può essere facilmente inserita in una tasca, in una borsa per
laptop o in una custodia.

Versatile.

Questa micro docking station offre una porta HDMI confunzionalità Ultra HD 4K e una porta SuperSpeed USB Tipo A (5Gbps). È
presenteanche una porta di ricarica USB-C con ricarica pass-through fino a 100W. Puressendo piccola, questa docking station
presenta un potenziale di connettivitànotevole.

Plug-and-Play

Questa docking station non richiede l'installazione di alcun driver. Ciò consente una perfetta implementazione su larga scala e
un'esperienza di utilizzo ottimale.

Informazioni sullo standard USB 3.0, USB 3.1 & USB 3.2

PC, dispositivi e cavi USB 3.0, USB 3.1 e USB 3.2 sono tutti compatibili tra di loro utilizzando sia interfacce USB Tipo A che di Tipo C.

USB 3.0, USB 3.1 Gen 1 e USB 3.2 Gen 1 supportano tutti velocità di trasferimento dati fino a 5 Gbps.

USB 3.1 Gen 2 e USB 3.2 Gen 2 supportano entrambi velocità di trasferimento dati fino a 10 Gbps.

Specifiche

Interfacce AV: USB Tipo C a HDMI
Standard interfacce: HDMI 1.4
Larghezza di banda supportata: -
Risoluzione massima in ingresso: 3840x2160@60Hz
Risoluzione massima in uscita: 3840x2160@60Hz
Chipset: ANX7518
Compatibilità: Computer con porta USB Tipo C o Thunderbolt 3/4 con supporto DisplayPort Alternate Mode (incl. Apple M1/
M2). Windows, macOS, Linux, Android, ChromeOS.
Power Delivery: PD 3.0 fino a 100W (20V 5A)
Supporto HDCP: HDCP 1.4/2.2/2.3
Supporto Audio: -
Porte Audio separate: -
Caratteristiche speciali: DisplayPort Alternate Mode

Connettori

Ingressi: 1 x USB Tipo C (Maschio)
Uscite: 1 x HDMI (Femmina), 1 x USB Tipo A (Femmina)
Alimentatore: Bus-powered

Caratteristiche Fisiche

Dimensioni LxAxP: 75x38.5x8.5mm (2.95x1.52x0.33in)
Lunghezza Cavo: -
Materiale: Alluminio
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Peso netto: 0.042kg (0.09lb)
Temperatura operativa: -20°C - 40°C (-4°F - 104°F)
Temperatura di stoccaggio: -40°C - 80°C (-40°F - 176°F)
Tasso di umidità: 5 - 90% RH (senza condensa) 
Alimentazione: -
Colore: Nero

Varie

Tipo di confezione: Polybag
Dimensioni confezione: 174x194mm (6.85x7.64in)
Peso complessivo: 0.06kg (0.12lb)
Garanzia (Anni): 2
Conformità Prodotto: CE, FCC, REACH & RoHS, CP65 

Contenuto Della Confezione

Micro Docking Station per Laptop USB-C
Manuale Lindy

Riferimenti Per l'Ordine

No.: 43336
EAN: 4002888433365
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Artikelnr.: 

| BESCHREIBUNG 

43336 

DST-Micro, USB C Laptop Micro Dockingstation mit 4K Unterstützung &
100W Pass-Through-Laden 

USB 3.2 Gen 1, 4k HDMI, PD 3.0 100W 

Erweitert ein Laptop oder Tablet um einen HDMI-Anschluss, einen USB-Anschluss Typ A und einen Typ-C-Stromanschluss
Unterstützt HDMI-Auflösungen bis 4K 3840x2160@60Hz
Erfüllt den Standard USB 3.2 Gen1 / 3.1 Gen 1 / USB 3.0 mit Datenraten bis 5Gbit/s
Bietet Power Delivery bis 100W zum Aufladen des Laptops im laufenden Betrieb der Dockingstation
2 Jahre Garantie, mehr über Garantiebedingungen hier

Die DST Micro ist eine leichte Reise-Dockingstation, die unterwegs zusätzliche Konnektivität am Laptop bereitstellt. Das Produkt
gehört zu den Laptop-Docking-Stationen von Lindy und wurde entwickelt, um das mobile Arbeiten unterwegs problemlos und
stressfrei zu gestalten.

 

Portabel.

Durch immer schlankere und kompaktere Abmessungen der Laptops haben diese oft nur noch wenige USB-Anschlüsse für
wichtige Peripheriegeräte. Auch mehr als einen HDMI-Port, etwa für den Anschluss zweier gleicher HDMI-Displays, sucht man oft
vergeblich. Andererseits beansprucht eine Dockingstation in voller Größe schon eine beachtliche Menge an zusätzlichem Platz in
der Laptop-Tasche und auch das Gewicht ist nicht zu vernachlässigen. Die DST-Micro mit ihren geringen Abmessungen und dem
versenkbaren USB-C-Anschluss löst dieses Problem auf elegante Weise. Mit einer Größe von ca. 75 x 38,5 x 8,5mm findet sie
problemlos Platz in einer Tasche, Laptoptasche oder auch im Seitenfach eines Koffers.

 

Vielseitig.
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Die Mikro-Dockingstation stellt einen HDMI-Anschluss mit Ultra-HD-4K-Fähigkeit sowie einen SuperSpeed-USB-Anschluss Typ A
(5Gbit/s) bereit. Außerdem verfügt sie über einen USB-C-Ladeanschluss mit Pass-Through-Ladung bis zu 100 W. 

Damit bietet die Dockingstation trotz ihrer geringen Größe zahlreiche Anschlussmöglichkeiten.

 

Plug & Play.

Für diese Dockingstation ist keine Treiberinstallation erforderlich. Dies ermöglicht eine reibungslose und unkomplizierte
Installation und Inbetriebnahme auch in größeren Umgebungen.

Spezifikationen

AV-Schnittstelle: USB Typ C auf HDMI
Schnittstellen-Standard: HDMI 1.4
Unterstützte Bandbreite: -
Maximale Eingangsauflösung: 3840x2160 60Hz 
Maximale Ausgangsauflösung:  3840x2160 60Hz
Chipsatz: ANX7518
Kompatibilität: Computer mit USB-Anschluss Typ C oder Thunderbolt 3/4 und DisplayPort-Alternate-Mode-Unterstützung
(inkl. Apple M1/M2). Windows, macOS, Linux, Android, ChromeOS.
Power Delivery: PD 3.0 bis 100W (20V 5A)
HDCP-Unterstützung: HDCP 1.4/2.2/2.3
Audio: -
Separate Audio-Ports: -
Spezielle Eigenschaften: unterstützt DisplayPort Alternate Mode

Anschlüsse

Eingänge: 1 x USB Typ C (Stecker)
Ausgänge: 1 x HDMI (Buchse), 1 x USB Typ A (Buchse)
Stromversorgung / Netzteil: Bus-powered

Physische Eigenschaften

Gehäuseabmessungen HxBxT: 75x38.5x8.5mm (2.95x1.52x0.33in)
Gehäusematerial: Aluminium
Nettogewicht Gerät/e: 0.042kg (0.09lb) 
Betriebstemperatur: 20°C - 40°C (-4°F - 104°F) 
Lagertemperatur: -40°C - 80°C (-40°F - 176°F) 
Feuchtigkeit: 5 - 90% RH (nicht kondensierend) 
Leistungsaufnahme: -
Farbe: Schwarz

Sonstiges

Verpackungsart: Polybag
Verpackungsmaße: 174x194mm (6.85x7.64in)
Gesamtgewicht: 0.06kg (0.12lb) 
Garantie (Jahre): 2
Produkt Compliance: CE, FCC, REACH & RoHS, CP65 

Lieferumfang

SB C Laptop Micro Dockingstation
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Lindy Handbuch

Verkaufsinformationen

No.: 43366
EAN: 4002888433665

• 

• 
• 

| TECHNICAL DATA SHEET 
  

 



No.: 

| DESCRIPTION 

43336 

DST-Micro, Micro Docking Station USB-C pour Laptop avec prise en
charge 4K & charge 100W 

USB 3.2 Gen 1, 4K HDMI, PD 3.0 100W 

Ajoute un port HDMI, un port USB de type A et un port d'alimentation de type C à votre ordinateur
Prise en charge des résolutions HDMI jusqu’à 4K 3840x2160@60Hz
Répond à la norme USB 3.2/3.1 Gen 1/ USB 3.0 (5Gbit/s)
Compatible Power Delivery jusqu’à 100W pour charger votre laptop tout en utilisant la DST Micro de Lindy
Garantie 2 ans 

La DST Micro est unestation d'accueil légère, conçue pour les déplacements, qui offre une meilleureconnectivité à votre appareil.
Faisant partie de la gamme experte de stationsd'accueil pour ordinateurs portables Lindy, ce produit a été conçu pour
vouspermettre de voyager facilement et sans stress avec votre technologie.

 

Mobile

Les ordinateursportables devenant de plus en plus fins et de plus en plus petits, les portsclés tels que HDMI et USB-A sont de plus
en plus difficiles à trouver. Voyager avecun hub USB ou une station d'accueil de taille normale n'est pas toujourspossible et peut
ajouter de l’encombrement et du poids à votre sac.

 

La DST Micro apporteune solution à ce problème. Avec un facteur de forme incroyablement petit et unconnecteur USB-C
rétractable, ce produit de poche vous permet d'étendre laconnectivité de votre ordinateur portable sans ajouter de poids
supplémentaireà votre sac de voyage.
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D'une taille d'environ75x38,5x8,5 mm, cette station d'accueil se glisse facilement dans une poche, unsac d'ordinateur portable ou
une mallette.

 

Polyvalente

Cette micro stationd'accueil dispose d'un port HDMI avec une capacité Ultra HD 4k ainsi que d'unport USB SuperSpeed Type A
(5Gbit/s). Elle dispose également d'un port decharge USB-C avec une capacité de charge de 100W. Bien que cette stationd'accueil
soit petite, son potentiel de connectivité est puissant.

 

Plug-and-Play.

Cette micro stationd'accueil ne nécessite aucune installation de pilote. Cela permet une mise enœuvre transparente à grande
échelle et une expérience sans tracas.

 

Information à propos de l´ USB 3.0, USB 3.1 & USB 3.2
 

Les PCs, câbles, périphériques USB 3.0, USB 3.1 et USB 3.2 sont tous compatibles entre eux, en utilisant une source
USB (hôte USB) avec interface USB type A ou USB type C.
Les normes USB 3.0, USB 3.1 Gen 1 et USB 3.2 Gen 1 prennent tous en charge les débits allant jusqu'à
5 Gbit/s.
Les normes USB 3.1 Gen 2 et USB 3.2 Gen 2 prennent en charge les débits allant jusqu'à 10 Gbit/s

Spécifications

Interface AV: USB Type C vers HDMI
Norme: HDMI 1.4
Bande passante prise en charge: Gbit/s 
Résolution maximale en entrée: 3840x2160@60Hz
Résolution maximale en sortie: 3840x2160@60Hz
Chipset: ANX7518
Compatibilité: ordinateurs équipés en USB Type C ou Thunderbolt 3/4 avec prise en charge DisplayPort Alternate Mode
(Apple M1/M2 inclus). Windows, macOS, Linux, Android, ChromeOS.
Power Delivery: PD 3.0 jusqu'à 100W (20V 5A)
Prise en charge HDCP: HDCP 1.4/2.2/2.3
Audio: 
Ports audio dédiés: 
Caractéristiques spécifiques: DisplayPort Alternate Mode

Connecteurs

Entrée: 1 x USB Type C (mâle)
Sorties: 1 x HDMI (femelle), 1 x USB Type A (femelle)
Alimentation: alimenté par le bus USB 

Propriétés Physiques

Dimensions LxlxH: 75x38.5x8.5mm (2.95x1.52x0.33in)
Matériau du boitier: aluminium
Poids net: 0.042kg (0.09lb)

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 

• 
• 
• 

| TECHNICAL DATA SHEET 
  

 

https://lindy.com/fr/technologie/usb/
https://lindy.com/fr/technologie/usb/
https://lindy.com/fr/technologie/usb/
https://lindy.com/fr/technologie/usb/


Température de fonctionnement: -20°C - 40°C (-4°F - 104°F)
Température de stockage: -40°C - 80°C (-40°F - 176°F)
Humidité relative: 5 - 90% RH (sans condensation)
Puissance: 
Couleur: noir

Divers

Type d'emballage: sachet individuel
Dimensions de l'emballage: 174x194mm (6.85x7.64in)
Poids brut: 0.06kg (0.12lb
Garantie (années): 2
Conformité des produits: CE, FCC, REACH & RoHS, CP65 

Contenu De L'emballage

Micro Docking Station USB-C pour Laptop 
Manuel Lindy

Informations Commerciales

No.: 43336
EAN: 4002888433365
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Part no.: 

| DESCRIPTION 

43336 

DST-Micro, USB-C Laptop Micro Docking Station with 4K Support & 100W
Pass-Through Charging 

USB 3.2 Gen 1, 4K HDMI, PD 3.0 100W 

Adds an HDMI port, a USB Type A port and a Type C power supply port to your computer
Supports HDMI resolution up to 4K 3840x2160@60Hz
Meets USB 3.2/3.1 Gen 1/ USB 3.0 standard (5Gbps)
Allows Power Delivery up to 100W to charge the laptop while using the Lindy DST Micro
2 year warranty

The DST Micro is a lightweight travel docking station, unlocking greater connectivity on your device, on the go. Part of Lindy’s
expert range of Laptop Docking Stations, this product has been designed to make travelling with your tech easy and stress-free.

Portability.

As laptops become slimmer with smaller form factors, key ports such as HDMI and USB Type A, are increasingly hard to come by.
However, if you travel with your tech, a full-sized USB Hub or Docking Station isn’t always feasible and can add additional bulk and
weight to your bag.

The DST Micro provides the solution to this. With an incredibly small form factor and retractable USB-C connector, this pocket-
sized product allows you to expand your laptops connectivity without adding additional bulk to your travel bag.
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Approximately 75x38.5x8.5mm, this docking station can easily fit in a pocket, laptop bag or case.

Versatile.

This micro docking station delivers an HDMI port with Ultra HD 4k capability as well as a SuperSpeed USB Type A port (5Gbps).
There is also a USB-C charging port with pass-through charging up to 100W. Although this docking station may be small, its
connectivity potential is mighty.

Plug-and-Play.

This micro docking station does not require any driver installation. This allows for seamless large-scale implementation and a
hassle-free experience.

 

Information about USB 3.0, 3.1 & 3.2

USB 3.0, USB 3.1 and USB 3.2 PCs, cables and devices are all compatible with each other, when using either a USB Type A or USB
Type C host interface.
USB 3.0, USB 3.1 Gen 1 and USB 3.2 Gen 1 all support data transfer rates up to 5 Gbps.
USB 3.1 Gen 2 and USB 3.2 Gen 2 both support data transfer rates up to 10 Gbps.

Specifications

AV Interface: USB Type C to HDMI
Interface Standard: HDMI 1.4
Supported Bandwidth: -
Maximum Input Resolution: 3840x2160@60Hz
Maximum Output Resolution: 3840x2160@60Hz
Chipset:  ANX7518
Compatibility: USB Type C or Thunderbolt 3/4 equipped computers with DisplayPort Alternate Mode support (incl. Apple
M1/M2). Windows, macOS, Linux, Android, ChromeOS.
Power Delivery: PD 3.0 up to 100W (20V 5A)
HDCP Support: HDCP 1.4/2.2/2.3
Supported Audio: -
Separate Audio Ports: -
Special Features: DisplayPort Alternate Mode

Connectors

Inputs: 1 x USB Type C (Male)
Outputs: 1 x HDMI (Female), 1 x USB Type A (Female)
Power: Bus-powered

Physical Properties

Dimensions WxDxH: 75x38.5x8.5mm (2.95x1.52x0.33in)
(Fixed) Cable Length: -
Housing Material: Aluminium
Net Weight: 0.042kg (0.09lb)
Operating Temperature: -20°C - 40°C (-4°F - 104°F)
Storage Temperature: -40°C - 80°C (-40°F - 176°F)
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Humidity: 5 - 90% RH (non-condensing)
Power Requirements: -
Colour: Black

Miscellaneous

Packaging Type: Polybag
Packaging Dimensions: 174x194mm (6.85x7.64in)
Gross Weight: 0.06kg (0.12lb
Warranty (Years): 2
Product Compliance: CE, FCC, REACH & RoHS, CP65 

Package Contents

USB-C Laptop Micro Docking Station
Lindy Manual

Purchasing Information

No.: 43336
EAN: 4002888433365
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No.: 

| DESCRIPCIÓN 

43326 

DST-Micro 140, Micro Docking Station para portátiles USB-C con soporte
para 4K y cable de carga de 60W de 1,4m 

4k HDMI, PD 3.0 60W, USB 3.2 Gen 1, SD y microSD 

Añade 2 puertos USB Tipo A (5Gbps), un puerto HDMI y lector de tarjetas SD a tu portátil
Cable de 1.4m USB Tipo C integrado para una carga del portátil flexible y cómoda
Soporta resoluciones HDMI Ultra HD de hasta  4K 30Hz
Permite carga USB Power Delivery (3.0 de hasta 60W) para cargar el portátil mientras se utiliza la DST-Micro 140
3 años de garantía

La DST-Micro 140 es una micro docking station compacta y versátil diseñada para ser adaptable para su uso en diferentes
entornos. Parte de la gama de docking stations expertas de Lindy, este producto es ideal para aquellos que viajan con su
tecnología y a menudo se encuentran en entornos no diseñados para uso con ordenadores portátiles o de escritorio. Alojada en
un robusto cuerpo de aluminio, esta micro docking station está diseñada para proporcionar adaptabilidad sobre la marcha.

Multifuncional. 

La DST-Micro 140 desbloquea la conectividad para su dispositivo con SuperSpeed USB, ranuras para tarjetasSD (Micro-) y un
puerto HDMI compatible con 4k.

Paso de carga

Este dispositivo multifuncional con paso de carga de hasta 60W y el cable de suministro de alimentación de 1,4 m le proporciona
una docking station increíblemente adaptable y capaz.
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Plug and Play.

Esta estación de micro acoplamiento no requiere ninguna instalación de controlador. Esto permite una implementación perfecta a
gran escala y una experiencia sin complicaciones.

Información sobre USB 3.0, 3.1 & 3.2

Los PC, cables y dispositivos USB 3.0, USB 3.1 y USB3.2 son compatibles entre sí, cuando se utiliza una interfaz de host USB Tipo A
o USB Tipo C. USB 3.0, USB 3.1 Gen 1 y USB 3.2 Gen 1 admiten velocidades de transferencia de datos de hasta 5 Gbps.USB 3.1
Gen 2 y USB 3.2 Gen 2 admiten velocidades de transferencia de datos de hasta 10 Gbps.

Características técnicas

Interfaz: USB Tipo C a 2x USB Tipo A / 1x HDMI / 1x microSD / 1x SD
Estándar de interfaz: USB 3.2 / 3.1 Gen 1 / USB 3.0, HDMI
Ancho de banda soportado: 5 Gbps
Resolución máxima de entrada: 3840x2160@30Hz
Resolución máxima de salida: 3840x2160@30Hz
Chipset: AG9311, VL815, AU84612
Compatibilidad: Ordenadores equipados con USB Tipo C o Thunderbolt 3 con soporte para el modo alternativo
DisplayPort  (incl. Apple M1/M2). Windows, macOS, Linux, Android, ChromeOS.
Entrega de alimentación: PD 3.0 hasta 60W (20V 3A)
Soporte HDCP: Sí
Audio soportado: -
Puertos de audio separados: -
Características especiales: Modo alternativo DisplayPort, cable USB tipo C PD integrado de 1,4 m

Conectores

Entradas: 1 x USB Tipo C (macho)
Salidas: 2x USB Tipo A (hembra), 1x HDMI (hembra), 1x ranura microSD, 1x ranura SD
Alimentación: -

Propiedades físicas

Dimensiones WxDxH: 148x36x13mm (5,83x1,42x0,51")
Material de la carcasa: aluminio y plástico
Peso neto: 0,1kg (0,22 libras)
Temperatura de funcionamiento: 5 ° C - 30 ° C (41 ° F - 86 ° F)
Temperatura de almacenamiento: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
Humedad: 25 - 60% HR (no condensada)
Requisitos de energía: Alimentado por bus
Color: Gris y negro

Miscelánea

Tipo de embalaje: Polybag
Dimensiones del embalaje: 174x194mm (6,85x7,64")
Peso bruto: 0,13kg (0,29 libras)
Garantía (años): 3
Cumplimiento del producto: CE, FCC, REACH & RoHS, CP65
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Contenido del paquete

Micro Dock para portátiles USB 3.1 Tipo C
Manual Lindy

Información de compra

No: 43326
EAN: 4002888433266
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